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KANELARIJA ZA ODNOSE SA 

JAVNOŠĆU  
 

Saopštenje za javnost  
 

 
Vrhovni komandant NATO snaga u Evropi i presedavajući 

Vojnog komiteta NATO-a posetili KFOR  

 
 
Vrhovni komandant savezničkih snaga NATO-a u Evropi, admiral Džejmz G. 

Stavridis zajedno sa presedavajućim Vojnog komiteta NATO-a, admiral ðiampaolo 

di Paola posetili su danas ponedeljka 29. avgusta 2011. godine Komandu KFOR-a i 

trupe na Kosovu.  

 

Komandant KFOR-a, general major Erhard Buler, dočekao je svoje nadreñene u 

svojoj Komandi u Filmskom Gradu u Prištini. On je informisao admirale o opštoj 

situaciji na Kosovu i na Zapadnom Balkanu, kao i o poboljšanju bezbednosne 

situacije i značajnom doprinosu KFOR-a u poboljšanju iste.  

 

General major Buler je izneo svoju procenu o razvoju situacije na severu Kosova od 

25. jula 2011. godine. Nakon eskalacije u prvim danima krize, došlo je do 

deeskalizacije zahvaljujući velikom prisustvu i posvećenosti KFOR-a u tom delu 

Kosovu. Nakon posredovanja zajedničkog razumevanja izmeñu Vlada u Prištini i 

Beogradu, opšta situacija se smirila i sloboda kretanja je ponovo uspostavljena. 

Meñutim, još uvek postoji visoki nivo tenzija na severu Kosova, što zahteva da 
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KFOR kontroliše zvanične i nezvanične prelaze na Administrativnoj liniji (AL) barem 

do kraja septembra.  

 

General major Erhard Buler se zahvalio svojim nadreñenima u NATO-u na njihovoj 

podršci i na brzom razmeštanju Rezervnog bataljona (ORF), što je bio veliki 

doprinos uspehu misije. On je potvrdio odlučnost i spremnost svih vojnika KFOR da 

izvrše svoj zadatak.  

 

Nakon posete Komandi KFOR-a, vrhovni komandant savezničkih snaga u Evropi i 

presedavajući Vojnog komiteta su obišli I administrativni prelaz Jarinje (GEJT 1). 

Komandant KFOR-a je takoñe bio sa njima. Na GEJTU 1 najviši oficiri NATO-a su 

informisani o situaciji, sistemu kontrole i incidentima od 27. jula 2011. godine kada je 

administrativni prelaz napadnut i infrastruktura na istom uništena i spaljena.  

 

Vrhovni komandant savezničkih snaga i presedavajući Vojnog komiteta su se 

zahvalili general majoru Erhardu Buleru i vojnicima KFOR-a na visokoj posvećenosti 

i kontrolisanju krize u proteklih dve nedelje, i tako sprečavanju izbijanje većeg 

nasilja. KFOR ima punu podršku nadreñenih i bitno je da se sada postigne mirno 

rešenje političkim sredstvima.  

 

 
 
 
 
 

 
 


